



Emberöltő Alapítvány

Székhely: 5540 Szarvas, Kossuth u. 56-58.

Közösségi Ház: 5540 Szarvas, Benka Gy. u. 35.

Tel.: +36/20 296-2197

e-mail: emberoltoalapitvany@gmail.com

weboldal: www.emberoltoalapitvany.hu

CSODASZARVAS TANODA

5540 Szarvas,

Bethlen G. u. 11./2.

Tel.: +36/20 365-0077

CSILLAGTÚRA TANODA

5561 Békésszentandrás,

Szent Erzsébet u. 36.

Tel.: + 36/20 376-7776

Néhány hónappal ezelőtt, az Emberöltő Alapítvány a Szarvasi Család- és Gyermejköltségi Központtal való együttműködésben kérte a cégek, a civil szervezetek és a lakosság összefogását a Trabach család ügyében. Követőink már tudják, hogy alapítványunk/ intézményünk minden esetben be szokott számolni arról, hogyan alakult az eltelt időszakban a támogatott személy/ személyek sorsa.

Sajnos most rossz hírekkel jöttünk...

Mint sokak számára ismeretes, a tüzoltóként dolgozó családfőnél súlyos betegség visszatértét diagnosztizálták néhány hónappal ezelőtt. Akkor azt kértük mindenkitől, aki szíven viselte a család sorsát, hogy lehetőség szerint, teremtsük meg annak lehetőségét, hogy Jani teljes mértékben a gyógyulására tudjon koncentrálni. Nagy segítséget jelentett számukra, hogy valamelyest enyhült a rájuk háruló anyagi terhek súlya, köszönhetően a beérkező adományoknak.

Jani hatalmas akaraterejével, szerettei és barátai hathatós támogatásával és az ilyenkor szokásos egészségügyi kezelések felvételével úgy tűnt még decemberben, hogy legyűrte a gyilkos kórt.

Most azonban újra harcba kell indulniuk, hogy végérvényesen leszámoljanak az agyi területeket támadó daganatokkal.

Az ellenőrző vizsgálatok újabb tumor jelenlétét mutatták ki, amely jelenleg nem operálható.

Mivel nagyon korai stádiumban lett felfedezve a betegség kiújulása és nem jelentkeztek még tünetek, így nagyon jó esélyekkel élhetnének egy Németországi speciális kezelés adta lehetőséggel, ami célzottan támadná a rákos sejteket.

Elszántságban, erőben, optimizmusban most sincs hiány, de a terápia költségeinek előteremtésére önerőből nincsen lehetőségük.

A helyzetet bonyolítja, hogy versenyt futnak az idővel!

A személyre szabott terápia előkészítése önmagában több hetet vesz igénybe és attól függ, hogy mikor indul be a folyamat, hogy összegyűlik-e és mikorra, a szükséges 80 ezer euró (20.000,- euró diagnosztika, 60.000,- euró vakcinafejlesztés), ami még nem tartalmazza a kiutazás, szállás stb. költségeit.

Keressük azokat a magánszemélyeket, cégeket és civil szervezeteket, akik bármilyen kisebb-nagyobb összeggel támogatni tudják Trabach János gyógyulási folyamatát!

Segítsünk most mi annak a 4 gyermekes családapának, sportolónak, köztisztviselőben álló embernek, aki foglalkozása révén oly sokak életét, vagyonát mentette már meg. Hiszünk abban, hogy egy közösségi összefogás lelkiekben is rengeteget tud segíteni abban a küzdelemben, melyben Ők éppen benne vannak.

Amennyiben szeretne a kezdeményezéshez csatlakozni, adományát a **K&H Banknál** vezetett **HU 50 10408131-49565153-55491017** számú számlaszámára utalhatja el. A közlemény rovatba kérjük minden esetben tüntesse fel az **„Trabach Jani” jeligét**, illetve írja bele adószámát is, amennyiben jogi személyként kéri az adományozás összegéről az igazolás kiállítását. Kérdés esetén keresse bizalommal munkatársunkat a **20/296-2197-es** telefonszámon.

Köszönjük, ha átgondolja szerepvállalását.

Szarvas, 2025.03.05.

Emberöltő Alapítvány képviselőjében:


Tóth Tamásné
elnök

